



ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

07. 08 2019 р.

№ 666

Про внесення змін у розпорядження голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 02 серпня 2019 року № 655

Відповідно до Законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про оренду державного та комунального майна», керуючись розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10.12.2010 № 1112 «Про питання організації управління районами в м. Києві» (зі змінами) та від 31.01.2011 № 121 «Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень» з метою приведення строку, на який продовжується договір оренди у відповідність:

1. Додаток до розпорядження голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 02 серпня 2019 року № 655 «Про продовження строку дії договору оренди нерухомого майна комунальної власності територіальної громади міста Києва, загальною площею 51,50 кв. м на вул. Бучми Амвросія, 6» викласти у новій редакції (додається).
2. Забезпечити в установленому порядку оприлюднення цього розпорядження на офіційному субвеб-сайті Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.
3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступників голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації згідно розподілу обов'язків.

Голова



Відділ
організації
діловодства

Петро ОНОФРІЙЧУК

005939



Додаток №1 до розпорядження голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від «07.08» 2019 року № 666 (в редакції розпорядження голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації) » 2019 року № 666

Нежитлові приміщення

комунальної власності територіальної громади міста Києва, які передані до сфери управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації, щодо яких погоджено подовження договорів оренди на новий строк

№ п/п	Повна назва орендаря, його форма власності та форма фінансування	Адреса та характеристика об'єкта нерухомості	Призначення, характеристика об'єкта оренди та орендована площа, кв. м	Ставка орендної плати у %	Строк, на який продовжується договір оренди
ОРЕНДОДАВЕЦЬ - ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ					
БАЛАНСОУТРИМУВАЧ - ВІДДІЛ КУЛЬТУРИ ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ					
1	ОРГАН САМООРГАНІЗАЦІЇ НАСЕЛЕННЯ «КОМПІТЕТ МІКРОРАЙОНУ «БЕРЕЗНЯКИ-ТЕЛЬБІН» Форма власності - приватна Форма фінансування - госпрозрахункова	БУЧМИ АМВРОСІЯ ВУЛ., 6 Дніпровський район,	РОЗМІЩЕННЯ ОРГАНУ САМООРГАНІЗАЦІЇ НАСЕЛЕННЯ МІСТА КИЄВА 1-й поверх Площа, кв. м — 51,50 кв. м	1 грн. на рік	2 роки

Виконувач обов'язків начальника відділу оренди майна комунальної власності

Ірина РОМАН